

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Balaton Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. szeptember 11. napján 15.00 órától tartott soron következő Képviselő-testületi üléséről.

**Helye:** Balatoni Közös Önkormányzati Hivatal székhelyének tanácskozó terme (3347 Balaton Köztársaság tér 5.)

### Napirendi pontok:


1. Javaslata Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíj programhoz csatlakozásra, 2024. évre  
Előterjesztő: polgármester
2. Javaslata az újjáalakult Balaton SE sportegyesület működésének elősegítése céljából adomány nyújtására  
Előterjesztő: polgármester
3. Tájékoztatás az önkormányzat gazdasági helyzetének I. félévi alakulásáról  
Előterjesztő: polgármester, gazdálkodási előadó
4. Egyéb ügyek, indítványok

Balaton, 2023. szeptember 11.

Határozat száma	Tárgya
32/2023. (IX.11.)	A napirendi pontokra és jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslat elfogadásáról
33/2023. (IX.11.)	A Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíj programhoz csatlakozásról, 2024. évre
34/2023. (IX.11.)	A Balaton Sportegyesület javára adomány megállapításáról
Rendelet száma:	Tárgya
----	
----	

  
Udzeliné Murányi Enikő  
polgármester



  
Kormosné Kovács Anikó  
jegyző

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Balaton Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. szeptember 11-n 15.00 órától tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

**Helye:** Balatoni Közös Önkormányzati Hivatal székhelyének tanácskozó terme 3347 Balaton, Köztársaság tér 5.

**Jelen vannak:**

Udzeliné Murányi Enikő polgármester  
Bacsikai-Kiss Melinda képviselő  
Bóta Ágnes képviselő  
Érsekné Udzeli Bettina képviselő  
Kormos Ervin Képviselő  
Urbán György képviselő, alpolgármester  
Pappné Bóta Katalin képviselő

**Meghívottak:**

---

**Tanácskozási joggal jelen van:**

Kormosné Kovács Anikó jegyző

**Jegyzőkönyvvezető:**

Varga Dorina köztisztviselő

**Udzeliné Murányi Enikő polgármester** köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes. Javasolja a jegyzőkönyv vezetésére Varga Dorina köztisztviselőt, valamint a meghívóban közölt napirendi pontot javasolja elfogadásra.

A képviselő-testület 7 igen 0 nem 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

**Balaton Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 32/2023. (IX.11.) önkormányzati határozata az ismertetett napirendi pontok és a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslat elfogadásáról**

Balaton Községi Önkormányzat képviselő-testülete a meghívóban közölt napirendi pontokat valamint a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot elfogadta.

**1.napirendi pont:** Javaslat Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíj programhoz csatlakozásra, 2024. évre

**Udzeliné Murányi Enikő:** Ismerteti a napirendi ponthoz tartozó előterjesztést,

Kérdés, észrevétel nem volt, a képviselő-testület 7 igen 0 nem 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**Balaton Község Önkormányzata Képviselő-testületének 33/2023. (IX.21.) önkormányzati határozata a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíj Programhoz történő csatlakozásról, a 2024. évre**

Balaton község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2024. évre csatlakozik a Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíj Programhoz.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a programhoz történő csatlakozásra vonatkozó megállapodás megkötésére a támogatáskezelővel.

Határidő: 2023. október 1.

Felelős: polgármester

**2. napirendi pont:** Javaslat az újjáalakult Balaton SE sportegyesület működésének elősegítése céljából adomány nyújtására

**Udzeliné Murányi Enikő:** Emlékezteti a képviselőket, hogy a Balatoni Sportegyesület a korábbi elnök lemondása óta szétesett, működése nehézségekbe ütközött elnök nélkül, új elnök választásra nem került sor. Az idei évben alakult újjá, új tagokkal, új vezetőséggel az egyesület, egy korábbi ülésen már beszéltünk róla, hogy új szakosztályokat tervez az új vezető. Az egyesület szervezeti változásainak tisztázása érdekében, az ügyvédi és egyéb költséget a cégbírósági eljáráshoz a Sportegyesület – bevétel nélkül, és rendelkezésre álló anyagi források hiányában – nem tudja megfinanszírozni. Javaslom, hogy az alábbi határozati javaslat elfogadásával adományozzunk az egyesület részére 300.000 forintot abból a célból, hogy mielőbb jogszerűen megkezdhesse a működést a nagy múlttal rendelkező Balatoni Sportegyesület.

Asztalitenisz és darts szakosztályra is igény lenne. A művelődési házat is rendelkezésre bocsájthatjuk ezekre a célokra. Ha jogilag és szervezeti szempontból rendeződne mielőbb az egyesület, októbertől már pályázatokat is lehetne benyújtani, működésre, sporteszközre, stb.

**Bacsikai-Kiss Melinda:** ha a sportegyesület a művelődési házat igénybe venné a működés során, a rezsiköltségekre is tudnának pályázni?

**Udzeliné Murányi Enikő:** attól függ, hogy aktuálisan éppen milyen célra kerül kiírásra pályázat.

Az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő:

**Balaton Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2023. (.....) önkormányzati határozata a Balaton Sportegyesület részére adomány megállapításáról**

*Balaton község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Balaton Sportegyesület részére – a szervezet újraindításának és jogszerű működésének elősegítésére – 300.000 forintot adományoz.*

*A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az adomány összegének a Sportegyesület elnöke részére történő kifizetéséről a gazdálkodási ügyintéző útján gondoskodjon.*

*Határidő: értelemszerűen*

*Felelős: jegyző*

Kérdés, ellenvetés nem volt, a képviselő-testület 7 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

**Balaton Község Önkormányzata Képviselő-testületének 34/2023. (IX.11.) önkormányzati határozata a Balaton Sportegyesület részére adomány megállapításáról**

Balaton község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Balaton Sportegyesület részére – a szervezet újraindításának és jogszerű működésének elősegítésére – 300.000 forintot adományoz.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az adomány összegének a Sportegyesület elnöke részére történő kifizetéséről a gazdálkodási ügyintéző útján gondoskodjon.

*Határidő: értelemszerűen*

*Felelős: jegyző*

**3. napirendi pont:** Tájékoztatás az önkormányzat gazdasági helyzetének I. félévi alakulásáról

**Udzeliné Murányi Enikő:** tájékoztatást ad az önkormányzat aktuális gazdasági helyzetéről. Ismerteti az áfa-befizetési kötelezettség terheit, többek között a szennyvíztársulásban való részvételünk miatt, továbbá az első félév gazdálkodásának főbb sarokpontjait. Szeptember 30-i időállapottal kerül előterjesztésre az esetleges módosítási javaslat.

A képviselők tudomásul vették az elhangzott tájékoztatást.

#### 4. napirendi pont: Egyéb ügyek, indítványok

**Udzeliné Murányi Enikő:** kérése, hogy a szeptember 16-án tartandó gasztronómiai rendezvényen, használatosabb nevén krumplifesztiválon a képviselők figyeljenek vendéglátóként a meghívott vendégek igényeire. VIP jegyeket adunk át részükre. A krumplit ajándékba kapjuk, a rendezvény költségeinek megfizetésében a Balatoni Roma Nemzetiségi Önkormányzat is részt vállal.

Az idősek napi rendezvényt október 19-ra tervezem, megkezdjük a hivatalban a megszervezését, egy tál ételt kapnak a vendégek, akik visszajelzés alapján vesznek részt, ahogy eddigi években is. Az óvodások és iskolások műsorral készülnek, vacsora után pedig zenés mulatságra kerül sor. Azért gondoltam, hogy csütörtökön tartsuk, mert utána hosszú hétvége következik, és ha lenne olyan a rendezvény lebonyolításában részt vevő dolgozók között, akik esetleg elutaznának a hosszú hétvégre, akkor ne kelljen erről lemondaniuk.


**Urbán György:** a februári közmeghallgatáson is már felmerült az iskolánál való parkolás problémája. Megoldást kell keresni erre, a Kassa utca elején van egy üres önkormányzati terület, közel van az iskolához, ott ki lehetne alakítani.

**Érsekné Udzeli Bettina:** aki reggel autóval iskolába viszi a gyermekét, és siet, az nem fog a „Kassából” sétálni a gyerekekkel az iskolába.

Egyéb kérdés, észrevétel, indítvány nem hangzott el, a polgármester az ülést bezárta.

  
Udzeliné Murányi Enikő  
polgármester

  
Varga Dorina  
jegyzőkönyvvezető

  
Kormosné Kovács Anikó  
jegyző